



Перед судом предстанет подросток, обвиняемый в хищении оружия, убийстве мужчины и угонах автомобилей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Чухломского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля – 2 эпизода).

По версии следствия, 1 апреля 2015 подросток, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, похитил охотничье ружье, принадлежащее его отцу, после чего на проселочной дороге дождался знакомого мужчину и по причине личной неприязни произвел в него выстрел. Затем обвиняемый совершил угон автомобиля УАЗ, принадлежащего потерпевшему, скрывшись на нем с места происшествия. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший через несколько дней скончался от причиненного огнестрельного ранения. Кроме того, в марте 2015 года подросток совершил угон автомобиля ВАЗ-21099 из гаража своего родственника.

В ходе следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/987736>